

# 河大毕业照,网友点了上万个赞

## 省教育厅官博:简直美爆了



河南大学毕业生拍的“民国风”毕业照,引来网友热赞。

青色中式上衣、西式百褶裙、中山装……14日下午,一组河南大学“民国风”毕业照亮相网络。照片中,16名河南大学准毕业生身着“民国风”服装,在学校南门、大礼堂、贡院前合影留念,受到众多网友关注,不到一夜时间,照片累计转发超过2000次,获赞超过万次。

“百年河大!中国最美校园!民国风,女神,就是这个范儿!”河大校友韩竟龙的感慨,道出了不少大二、大三学生的心声,纷纷直言等自己毕业时也要拍一套“民国风”毕业照。

省教育厅官方微博“河南教育”也转发并评论:“古老的墙壁和窗沿映衬下的民国风毕业照简直美爆了~~~PS:这个样子的毕业照不是哪个学校都能拍得了滴……”

“河南大学始建于1912年,近代建筑群包括河南留学欧美预备学校大门、大礼堂、东西十二斋房等。”照片的拍摄者、河大经济学院学生林飞说,拍摄“民国风”毕业照想法由来已久,“恰好国贸专业学姐找我拍毕业照,就把想法说了出来,促成了这次拍摄。”

郑州晚报记者 张竞跃 通讯员 曹凡 文图

### 本周热浪来袭

气温均在30℃以上

这一周夏天可动真格的了。本周我省基本无降水,气温在30℃以上。

据省气象台的数据显示,在周五前后,部分地区有一次阵雨天气过程。大部分时间全省最高气温在30℃以上,周内极端最高气温北中部33℃~35℃,其他地区31℃~33℃。

郑州市本周热浪滚滚,以多云和晴天为主,最高气温多在30℃以上,最高将飙至36℃。

郑州晚报记者 马燕

### 家政工组成世界最大汉字



昨日下午,在商城路一大学足球场,来自圆方物业公司的保洁员、月嫂、管道工、保安员等1008名家政工,组成了世界上最大的汉字“中”拼图,寓意中原、中国、天地之“中”。

### 夜里10点,她死在路口

17日晚上10点10分,郑上路后牛庄路交叉口东北角处,急救人员正在对躺在地上的女子施救,交警二大队民警正对现场拍照。

心电图机显示,女子心脏已无跳动,是一条直线。

“女子鼻子里和嘴里有血,头部及全身没有明显外伤,我们对她进行心肺复苏,但是没有效果。”急救人员说。

随后,民警找到报警人刘某。他介绍,晚上大约10点,他开车沿建设路由东向西行驶,向右拐入后牛庄村。“看到路口拐角处,躺着这个女子,我就报了110和120。”

一位处理事故的民警称,这名女子的死亡有两种可能:一是女子的车可能追尾了刘某的大货车,二是女子可能突发疾病倒地。

目前,案件正在调查中。

郑州晚报首席记者 徐富盈

实习生 赵龙翔

线索提供:宋女士(稿费50元)

### 新闻追踪

## 10名袖珍人顺利取得自闭症疗育师证书 小老师们从此加入“正规军”



4月25日,本报A08、A09版推出“‘小雨人’的小老师”重磅视觉报道,5月17日,从金水区“第24次全国助残日”活动现场传来好消息,该中心10名“袖珍老师”通过努力,全部拿到了“全国职业能力等级证书”。

郑州晚报记者 常亮 实习生 齐佳敏 文/图

“昨晚准备几个小时的话,一激动全忘了”

在10名“袖珍老师”当中,郭士君性格比较开朗,自打融入这个团队后,擅长说笑的他,一直都是大家特别喜爱的开心果。

“我……我……”然而,5月17日上午9点多,当他伸手接过“全国职业能力等级证书”的那一刻,这个平时脸上永远挂着微笑、说话一向出口成章的男孩,却拿着话筒站在台上不知所措地支吾了近两分钟,竟没能说出一句话来。满脸尴尬地走下舞台后,他连拍了几下额头:“昨天晚上准备了几个小时,一激动,咋全忘了?真是……”

“从今往后就是一个‘正规’老师了”

4月25日,本报“‘小雨人’的小老师”的新闻刊发后,人民网、光明

网、新浪网、腾讯网等全国多家媒体进行转载、报道。一时间,这个平均身高不足1.3米的“袖珍教师”团队,成为万千网友的点赞对象。有人称赞他们为“一群美丽天使”,有人祝福他们“插上翅膀的梦想越飞越高”。

同样,还有不少网友被咱郑州出现的这种创新教学模式所打动:“很感动!鼻子酸酸的。袖珍老师有了这些孩子们,有被认可感。孩子们有了这些老师而有了希望……谁的点子?真棒!”

其实,对于这10名全国最早投身到“自闭症孩子教育”上的“袖珍人”来说,我们心里都有一点相同的感触:“有梦想的人,找到了一份最美好的职业。今后,郑州多了一个由‘小雨人’和‘袖珍人’共同组成的童话王国。请为他们点赞!”

# 不花一分钱,巧治糖尿病

董建文,1934年生于北京,1959年毕业于河北医学院医疗系,先后任职于天津医学院、北京医学院、北京协和医院、北京积水潭医院、中国预防医学科学院流行病学研究所、全国临床科研协作中心等单位。多年来一直专注于中国茶医学的研究课题,先后发表专著400余万字。作为中医界“茶疗治病”的泰斗人物,被邀参与了国家【1035】工程医学攻关、中国百岁老人“茶疗技巧”汇编等国家重点医学项目。

人活百岁不是梦,巧吃茶叶能治大病。面对久治不愈的糖尿病、高血压、冠心病、前列腺增生等慢性疾病,有这么一群人,他们一生只吃茶,不吃药,却能治好一身中老年慢性病。甚至人人都能活到百岁以上,秘密到底在哪里呢?

根据最新在全国百岁老人调查中

发现:有超过98%的百岁老人,都有长期吃茶叶的习惯,而且吃茶的方法简单易学。看似普通的茶叶,只要简单烹制,把茶叶中的色素吃进肚子里,就能起到治疗多种慢性病的效果!

作为中国茶医学的研究第一人,我国著名“生态医学”专家董建文教授,

经过深入了解,才发现,茶叶中含有一种能治百病的茶色素。对全身细胞都有很好的抗衰排毒修复作用。经常吃这种茶色素,就能使近30多种中老年心脑血管病得到彻底根治。

为了将这种简单易行的“茶疗”方

法在全国推广,董建文老先生首次将这种“巧吃茶,不吃药”的长寿疗法,经过总结汇编,已经由中国科学文献出版社正式出版,并在全国免费发放!广大中老年朋友不用花一分钱,只需一个电话,就能免费领取。

**巧吃茶,不吃药,一学就会,治病抗衰老,延年又益寿  
全国免费发放,仅限5000本**

**特别声明:**本书不仅详细介绍了“吃茶治病”的方法,更汇集了全国2000家医院、5万名医务工作者参与,超过20万例真实临床病例使用这一方法后的真实统计数据,其内容有据可查,此茶疗方法也是国家【1035】工程全国重点推广项目。

**数量有限,送完为止! 免费领取电话:400-0186-253**